

抗击疫情 我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020年2月8日 星期六

责编:盖威 创意:李春晓 质检:王娟

任正晓在我市调研指导疫情防控工作时强调

坚定有力毫不懈怠把落实工作抓实抓细 坚决打好打赢疫情防控阻击战

本报讯(河南日报记者胡巨成 李子耀 本报记者李海)2月4日至6日,按照省委统一安排部署,省委常委、省纪委书记、省监委主任任正晓到信阳市调研指导疫情防控工作。他强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话指示精神,坚决贯彻党中央决策部署和省委工作要求,把落实工作抓实抓细,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打赢疫情防控阻击战。

任正晓先后到市疾控中心、疫情防控指挥部、市委总值班室等单位,深入浉河区、商城县、固始县、息县、罗山县等地的乡村社区、高速卡口、防疫用品生产企业以及基层纪检监察机关,调研了解疫情防控进展和各项措施落实情况,检查指导疫情防控、物资生产和值班值守等工作。在市第五人民医院,任正晓代表省委省政府看望慰问了省内援助专家组和医疗队成员,并同隔离区医护人员进行了视频

通话,叮嘱他们在救治病人的同时做好自身防护。

任正晓强调,信阳市疫情防控形势严峻、任务繁重,各级党组织和党员干部要听从党中央号令,在省委统一领导下,增强“四个意识”,做到“两个维护”,毫不懈怠做好疫情防控各项工作,坚决扛牢打赢疫情防控阻击战的政治责任。要始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,团结带领群众、紧紧依靠群

众,全面构筑联防联控群防群控严密防线,打赢疫情防控人民战争。要在做好疫情防控全方位工作的同时,统筹抓好改革发展稳定各项工作,切实维护正常经济社会秩序。各级纪检监察机关要聚焦疫情防控的重点工作和重点环节开展监督,把反对和纠正疫情防控工作中的形式主义、官僚主义作为当前重要任务,把是否有利于激发党员干部履职尽责,形成凝心聚力、众志成城的防

控合力作为监督执纪问责的重要标准,切实增强监督保障执行和促进完善发展的务实性科学性精准性,以监督实效为打赢疫情防控总体战作出应有贡献。

任正晓还与有关同志一起分析研判了疫情防控形势,提出了具体指导意见。

市人大常委会副主任、信阳市委书记乔新江参加部分活动。

信阳市市长尚朝阳陪同部分活动。

王新会在全市教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作电视电话会议时指出

一定打赢校园疫情防控阻击战

本报讯(记者 关心亮)2月7日,我市组织收听收看了全省教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作电视电话会议,市委副书记、市政府常务副市长、市委统战部长王新会,副市长邵春杰在信阳分会场出席会议。

随后,我市召开了教育系统新型冠状病毒感染的肺炎

疫情防控工作电视电话会议。王新会指出,做好重点人群排查,要紧盯输入和输出两方面,确保校园一方净土、确保师生生命安全。做好疫情防控宣传,要积极采取行动,贡献教育力量,发出教育声音,将上级党委政府及教育行政部门疫情防控的最新要求和科学防护知识传达到

每一位师生和家长。做好重点区域防控,要全面落实内防扩散、外防输入要求,做好重点区域防控,加强校园、家属区和办公区管理,严格做好每天两次消杀,防止病毒输入风险。做好延迟开学准备,认真开展疫情防控期间中小学生在学学习工作,做到离校不离教、停课不停学。

做好开学前后工作预案,市教体局制定并印发了《全市中小学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作期间开学前后相关工作预案》,要按照工作预案要求逐项落实。强化防控值班值守,教育系统广大党员干部要按照疫情职责分工,坚守工作岗位,切实担负起防控阻击疫情责任。落

实督查执纪问责,实行分片督查、线上督查和重点抽查相结合,持续加大督查力度。加强党的组织领导,要发挥各级党组织的战斗堡垒作用,让党旗在疫情防控斗争一线高高飘扬,构筑起群防群治、铜墙铁壁般的严密防线,一定打赢校园疫情防控阻击战。

固始县首例治愈患者出院

本报讯(记者 李亚云 通讯员 王亚运)2月7日下午3时,固始县首例新型冠状病毒感染的肺炎治愈患者出院。

患者张某某,48岁,女,1月14日乘私家车由武汉返回

固始县,1月25日因发热咳嗽在该县信合医院就诊,1月30日经核酸检测为阳性在该县人民医院隔离治疗。经县人民医院专家医护团队全力救治、精心护理,给予抗感染、抗

病毒隔离、口服中药制剂以宣肺透邪、化湿解毒等治疗,现患者体温恢复正常3天以上,呼吸道症状明显好转,肺部CT显示炎症明显吸收,2月4日、2月6日新型冠状病毒核酸检测

两次均为阴性。符合出院标准,7日下午康复出院。

同日,该县人民医院第一批入驻隔离病区的部分医护人员也离开隔离病区,乘车赶往集中观察点进行为期半个月

的医学观察。该县人民医院领导班子为她们举行了欢送仪式,感谢她们在关键时刻能够主动请战、迎难而上,不畏艰辛,甘于奉献。并叮嘱她们在隔离观察期间一定要好好休息,保重身体。

病毒无情 人间有爱

开封市向我市捐赠疫情防护物资

本报讯(记者 李凯)病毒无情,人间有爱。2月7日,开封市委、市政府向我市疫情防控一线捐赠一批疫情防护物资已抵达我市,其中包括

消毒液、速干手消液等,全力支持我市疫情防控工作,充分展示了兄弟地市的大力支持和关爱。

我市发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情后,开封市

委、市政府主动联系询问我市疫情,在获悉我市医疗防控物资紧张后,克服物资采购难、交通物流不便等困难,向我市捐赠84消毒液20吨、速干手

消液35箱等物资,第一时间驰援我市抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情一线,缓解我市疫情一线医护人员生活保障方面的压力。

随后,市疾控中心将紧缺医疗防护物资分发给一线医护人员及工作人员,切实加强一线人员安全防护,为打赢疫情防控阻击战提供有力支持。